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Tisztelt Osztályvezető Asszony! 

 

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (továbbiakban: 

Népegészségügyi Osztály) a tárgyi ügyben benyújtott megkeresésével kapcsolatban az alábbiakról 

tájékoztatja.  

A Népegészségügyi Osztály a szakkérdések tárgyában érkező megkeresések esetén az engedélyező hatóság 

által megküldött környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációról nyújt véleményt, tájékoztatást.  

Tájékoztatom, hogy a lakosság és a Göd-ÉRT Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület (a továbbiakban: 

Egyesület) által megfogalmazott kérdések tekintetében a Népegészségügyi Osztály a hatáskörébe tartozó 

kérdéseket megvizsgálta, és a PE-17/NEO/02644-4/2023 számon kiadott szakvéleményben foglaltakat 

fenntartja, azt újabb megállapításokkal egészíti ki. 

 

A zaj okozta problémákkal kapcsolatban több észrevétel érkezett. A kérdések kiemelten foglalkoznak a 

zajhelyzettel, hiányolják a tényleges zajcsökkentés igazolását (védőerdő hiánya), a nem megfelelő 

zajvizsgálatot. A korábbi zajcsökkentési intézkedések nem érték el a kívánt célt, mert a határérték túllépés 

továbbra is fennáll, mely az érintett ingatlanok lakóinál egészségkárosodást eredményezhet. 
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A Népegészségügyi Osztály megállapítása szerint a zaj okozta problémák vélhetően valósak, azok 

egészségkárosító hatása közismert, azonban a határértékek betartatásának kikényszerítése a Pest Vármegyei 

Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (továbbiakban: 

környezetvédelmi hatóság) feladata. 

 

A kérdések az alábbi témaköröket érintik: 

- a tevékenység során keletkező hulladékok kezelése, elszállítása  

- az üzem légszenyező-anyag kibocsátása 

- a gyár vízgazdálkodása (monitoring kutak hiánya) 

- a levegőminőség (monitoring rendszer) 

- az NMP okozta szennyezések 

A feltett kérdések megválaszolása tárgyában megfontolandó a környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció 

készítőjének a (Generisk Kft.) megkeresése. Amennyiben a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás 

során a dokumentáció esetlegesen kiegészítésre kerül, akkor a kiegészített dokumentációt a Népegészségügyi 

Osztály újra megvizsgálja és arról szakmai véleményt nyilvánít. A megküldött észrevételek a népegészségügyi 

hatóság feladatkörét csak áttételesen, a vonatkozó jogszabályok be nem tartása miatt érintik.  

A Népegészségügyi Osztály megállapítása szerint a jogszabályok betartatása az eljáró hatóságok hatáskörébe 

tartozik. 

 

Kérem a tájékoztatásom szíves elfogadását. 

 

Vác, dátum a digitális aláírás szerint 

 

 

                Dr. Maruszki Gábor járási hivatalvezető távollétében  

 

Malikné dr. Szabó Ildikó  

          járási hivatalvezető helyettes   
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